
ACTA N° 68 - Reunión Consejo Directivo CIVETAN 
 

Viernes 5 de diciembre de 2025 
 

Miembros presentes: Dra. Silvia Estein, Dra. Alejandra Krüger, MSc. Susana Dieguez (Rep. CPA), Lic. María 
Gabriela Gerez (Rep. Becarios), Dra. Carolina Bianchi, Dra. Analía Etcheverría, Dra. Ana Victoria Bustamante, 
Dra. Mariana Ballent y el Dr. Luis Ignacio Álvarez. 
Miembros Ausentes c/aviso: Dra. Guillermina Dolcini, Dra. Federica Sagüés, Dr. Guillermo Virkel, Dr. 
Alejandro Soraci, Juan Manuel Torres (Rep. CPA) y Lic. Ana Elisa Juárez (Rep. Becarios). 
 

• Se dió la bienvenida a los miembros del Consejo Directivo elegidos en la pasada elección, Dra. 
Guillermina Dolcini, Dra. Mariana Ballent y Dra. Ana Victoria Bustamante, y a las representantes de 
Becarios, Lic. Luciana Belén Hernández y Manuela Southwell. También se agradeció a los miembros 
salientes por el acompañamiento y dedicación durante su mandato. 

• Se informó sobre la visita al CIVETAN del Director Provincial de Vinculación y Transferencia Matías 
Cavanagh (CICPBA), quién informó sobre un próximo refuerzo presupuestario para gastos de 
funcionamiento por $ 1.640.000.- 

• Se informó sobre las novedades en relación al programa Construir Ciencia.  Se informó que se están 
realizando tratativas con CONICET, la Secretaría de Ciencia y Técnica y la empresa con el fin de llegar 
a un potencial acuerdo para reiniciar la obra. 

• Se informó sobre las diferentes erogaciones previamente aprobadas, relacionadas a la reparación de 
un freezer -80°C del Laboratorio de Inmunología, la compra de alimento para animales del Bioterio 
Central, reparación del arco en C de equipo del HEPA, además la compra de un chasis para radiógrafo 
del HEPA. Todas la erogaciones fueron realizadas en forma conjunta con la FCV, el fondo STAN-FCV  
y el CIVETAN. 

• Se aprobó destinar fondos para la compra de ventiladores industriales para la Unidad Experimental 
y el pago parcial de un nuevo Depósito de residuos patológicos de la FCV. Se aprobó destinar fondos 
para el mantenimiento del citómetro de flujo. Quedan solicitudes pendientes en relación a la 
reparación de un aire acondicionado, una cámara fría y un flujo laminar. 

• Se mencionaron los proyectos aprobados en la Convocatoria PIET-R – CONICET. Desde el Consejo 
Directivo hacemos llegar las felicitaciones a aquellos investigadores que forman parte integrante de 
los proyectos aprobados.  

• Se mencionó la presentación de siete proyectos a la Convocatoria Ideas-Proyecto de la CICPBA. Aún 
sin novedades sobre la evaluación de los mismos. 

• Se informó sobre el ingreso a partir del 1 de diciembre de las Dras. Jimena Fernández y María Victoria 
Miró a la Carrera del Investigador Científico del CONICET. También se informó el ingreso del Dr. 
Cristian Matías Ortiz cuyo pase a nuestro Centro se formalizó a inicios de este mes.  

• Se aprobó la renuncia del Dr. Guillermo Virkel como representante de la Comisión Fondo STAN-FCV 
y se aprobó por unanimidad la incorporación de la Dra. Mariana Ballent. 

• Dentro de los temas varios tratados, se informó sobre la participación del CIVETAN en la 
conformación del Nodo Interinstitucional INNOBAS; se informó sobre los Seminarios realizados por 
las Dras. Tamara Soto, Juliana González y Rocío Colello invitando a todos quienes quieran difundir y 
mostrar su trabajo científico a nuestra comunidad.  


